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nagy része a 75,1–100% közötti
kategóriába sorolható. Szélsőséges
példaként említhető Lendvadédes,
ahonnan mind a 7 foglalkoztatott
más településre járt dolgozni... Az
50,1–75% közötti kategóriába tar-
tozik a legtöbb település, összesen
1603 db. A 25,1–50%-os értékek
leginkább Borsod-Abaúj-Zemp-
lén, illetve Szabolcs-Szatmár-Bereg
megye településein tapasztalhatók.
A 0–25%-os csoportba csupán
155 település tartozik, s ez esetben
is az előzőleg említett két megye
dominál. Három olyan települé-
sünk volt, ahonnan egyetlen fő
sem ingázott: Csenyéte, Gagyapáti
és Litka. Érdekesség, hogy mind-
három község az Encsi járásban ta-
lálható. 

A „Honnan ingáztak a legtöbb
járásközpontba?” kérdésre elsőként

dapestről indultak reggelente má-
sik településre, fővárosunkat Érd
és Dunakeszi követte 17 321, il-
letve 12 226 ingázóval. Az ország
ingázóinak közel 17%-át fogadó
főváros után a 174 járásközpon-
tunk közül Székesfehérvárra jártak
a legtöbben dolgozni, összesen 
30 829-en. Fejér megye székhe-
lyét Győr (30 281) és Miskolc 
(25 704) követi.

Most az Országos Területfej-
lesztési és Területrendezési Infor-
mációs Rendszerben (TeIR) el-
érhető, a Központi Statisztikai Hi-
vatal (KSH) legfrissebb, 2011-es
népszámlálási eredményeire ala-
pozva az ország összes ingázójának

adatait vettük górcső alá, ezen belül
pedig annak a 837 186 főnek a
munkába járási jellemzőit is vizs-
gáltuk, akik akkori lakóhelyükről
valamely jelenlegi járásközpontba
ingáztak. Utóbbi halmaz lakóhely-
munkahely kapcsolatai 29 427 db
útviszonyt eredményeztek, s az 
átlagos távolság 91 km hosszú és
74 perc időtartamú volt két tele-
pülés között.

Térképünk 25%-os intervallu-
mokba sorolva ábrázolja, hogy az
egyes településeken élő foglalkoz-
tatottak hány százaléka ingázott
másik településre. A legnagyobb
arányban a Nyugat-dunántúli-ré-
gió településeiről ingáztak, így azok

ma Minden harmadik 
foglalkoztatott ingázó
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Tanulmányait a SZIE-n végezte, 2013 óta ingázik
a Lechner Tudásközpontba, ahol statisztikai
adatokkal, valamint térinformatikai projek-
tekkel foglalkozik

Csaknem másfél millió magyar,
összesen 1 340 831 fő dolgozott
a lakóhelyétől eltérő településen
a legfrissebb népszámlálási ada-
tok szerint. Budapest, Érd és 
Dunakeszi bocsátotta ki a leg-
több elingázót, s a legnépszerűbb
célpont szintén Budapest volt,
ahová 2087 településről jártak
dolgozni.

A hazai foglalkoztatottak 34%-a
volt ingázó 2011-ben. Ebbe a
körbe tartoznak a más belföldi te-
lepülésre vagy külföldre ingázók és
azok is, akik változó településeken
végezték munkájukat.

A legtöbben (78 681 fő) Bu-

az elingázók aránya a foglalkoztatottakon belül
népszámlálás – 2011

A részletes  interaktív térképet itt érheti el:
http://gis.lechnerkozpont.hu/foldgomb

naponta ingázó
Naponta ingázó az a foglalkoz-
tatott, aki nem ugyanazon a te-
lepülésen dolgozik, mint ahol
ténylegesen lakik. Napi ingázás
szempontjából Budapest egyet-
len településnek minősül, a ke-
rületek közötti napi munkába
járás nem minősül ingázásnak.
A naponta ingázók közé számí-
tanak a napinál ritkábban (pl.
két-három naponta), de rend-
szeresen ingázók is. Az  ún. vál-
tozó  településen  dolgozók: azok
a  foglalkoztatottak,  akik tevé-
kenységüket  rendszeresen  más-
más településen végzik (pl.
ügynök, piaci árus). 
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Budapest nevezhető meg, a fővá-
rosiak összesen 156 különböző 
járásközpontba jártak dolgozni
2011-ben. Budapestet követi Deb-
recen (94), Miskolc (90) és Szeged
(82), s elmondható, hogy az első
15 helyen kizárólag megyei jogú
városokat találunk.

Ha megfordítjuk a kérdést, és
azt szeretnénk tudni, hogy hova
ingáztak a legtöbb helyről, akkor
szintén Budapest büszkélkedhet
a legnagyobb értékkel. 2087 te-
lepülésről jártak a fővárosba dol-
gozni, amely a 2011-es település-
állomány 66%-át jelentette. A
járásközpontokon belül a sorban
következő Győr (761), Zalaeger-
szeg (680), illetve Pécs (588) volt,
ami részben abból adódhat, hogy
mindhárman egy-egy aprófalvas
térség központjai. 

A gis.lechnerkozpont.hu/foldgomb
oldalon elérhető interaktív térké-
pünkön még számos más infor-
mációt is megtudhatunk egy-egy
településről, ha annak a 837 186
fős ingázó tömegnek a jellemzőit
vizsgáljuk, akik lakóhelyükről va-
lamely járásközpontba vagy Buda-
pestre ingáztak. Az egyes települé-
sekre kattintva kirajzolódik, hogy
onnan mely járásközpontokba és
pontosan hányan ingáztak, illetve
megtudhatjuk, hogy mindez hány
százalékot jelentett a kibocsátó te-
lepülés összes ingázóján belül. Ki-
derül továbbá, hogy a kibocsátó és
a céltelepülés személygépkocsival
közlekedve – a leggyorsabb utat fi-
gyelembe véve – hány kilométerre
és hány percre fekszik egymástól. 


